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Не лише брати Азізови - слідство у
справі вбивства Портнова розшукує
третього співучасника
Правоохоронці розшукують третього підозрюваного у справі загибелі
Андрія Портнова в Мадриді. Замовника злочину досі не встановлено

Богдан Гірник
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У вбивстві Портнова шукають ще одного підозрюваного

Слідство у справі вбивства Андрія Портнова в Мадриді охопило
більше підозрюваних, ніж було відомо раніше. Окрім братів
Азізових, правоохоронці розшукують ще одного ймовірного учасника
злочину - при цьому питання про замовника вбивства залишається
без відповіді. Іспанське слідство вважає Олександра Азізова
ключовим виконавцем, а його брата Вєлі Азізова - ймовірним
співучасником.

За інформацією джерел у правоохоронних органах, "Українська
правда" повідомляє, що третій підозрюваний забезпечував кілерам
відхід після скоєння злочину. Цей співучасник перебуває у
розшуку, а у 2024 році він був засуджений за незаконне
вирощування наркотичних рослин. Слідчі досі не встановили, хто
міг замовити вбивство.

За наявними даними, Вєлі Азізов прибув до Іспанії за три дні до
вбивства Портнова і залишив країну через 5 годин після скоєння
злочину. Олександра Азізова іспанські правоохоронці підозрюють у
безпосередньому виконанні злочину - він залишився у Німеччині.
Вєлі після подій в Іспанії через Туреччину вирушив до Росії.

Зі свідчень та даних слідства можна припустити, що брати Азізови
щонайменше за півроку до вбивства здійснювали поїздки до
передмістя Мадрида. Там вони могли проводити підготовчі дії,
пов'язані зі стеженням за майбутньою жертвою. Аналіз трафіку
з'єднань абонентського номера Вєлі Азізова показав, що його
контакти з Іспанією могли розпочатися ще раніше.

Олександр і Вєлі Азізови

Олександр і Вєлі Азізови

5 червня 2025 року - через два тижні після вбивства - телефон
Вєлі Азізова зафіксували на території Росії. Він увімкнувся лише
на короткий час і майже одразу знову зник із мережі. Щодо зв'язку
підозрюваних із Росією: Олександр Азізов отримав російський
паспорт у Ростовській області, а Вєлі - на окупованій території
Донеччини.

Щонайменше один із братів тривалий час офіційно працював у
клінінгових компаніях Москви. На момент вбивства підозрюваний
Олександр Азізов отримував зарплату від московської клінінгової
фірми "Шанс".

Як відбулася загибель та що відомо про
жертву

51-річного Андрія Портнова застрелили 21 травня 2025 року
приблизно о 09:15 за місцевим часом біля американської школи в
іспанському Мадриді, коли він підвозив своїх дітей. Кілер зробив
не менше п'яти пострілів, коли ексчиновник сідав у свій
автомобіль Mercedes. Від отриманих ран він помер на місці.

Іспанська поліція вважає, що злочин має ознаки ретельно
спланованого і замовного. Українські правоохоронці наразі
розглядають російський слід як пріоритетну версію. Портнов -
колишній перший заступник керівника Адміністрації президента
Віктора Януковича, якого вважали однією з найвпливовіших та
найскандальніших фігур в українській судовій та політичній
системі.

Довгий час у справі не було публічних зрушень, проте у лютому
2026 року іспанська поліція спільно з Федеральним управлінням
кримінальної поліції Німеччини провела успішну спецоперацію. У
Німеччині затримали головного підозрюваного, який, за даними
слідства, безпосередньо стріляв у Портнова. Наразі підозрюваний
перебуває під вартою у Кельні й очікує на екстрадицію, а також
відмовився від допомоги українського консульства.

Як Україна та Іспанія намагаються
встановити замовників

Генеральний прокурор України Руслан Кравченко провів офіційні
зустрічі у Мадриді з генпрокурором Іспанії та керівництвом
Національного суду. Україна переконала іспанську сторону і
передала документи для створення спільної міжнародної слідчої
групи. Це дозволить правоохоронцям двох країн спільно шукати
замовників.

За словами українських посадовців, Київ наполягає на встановленні
всіх обставин злочину - від виконавців до можливих організаторів.
Для цього необхідні документи вже передані іспанській стороні.
Формування спільної міжнародної слідчої групи перебуває на
завершальному етапі.

Що відомо про підозрюваних та їхній
кримінальний шлях

Олександр Азізов - громадянин України, раніше проживав на
Донеччині. Він фігурував у кількох кримінальних справах, зокрема
пов'язаних із незаконним видобутком вугілля у так званих
копанках. У 2014-2015 роках Азізов контактував із особою,
причетною до Союзу добровольців Донбасу.

Ще раніше Олександр та його брат Вєлі Азізови були фігурантами
кримінальних справ щодо контрабанди наркотиків із Росії в
Україну. Також їм інкримінували незаконне зберігання вогнепальної
зброї та гранат. У квартирі підозрюваного в Гайнсберзі
правоохоронці виявили не лише плантацію конопель, а й зброю, яку
вважають імовірним знаряддям убивства Портнова.

Становище Портнова в промосковському уряді Віктора Януковича та
його тісні ділові зв'язки відкривають широкий спектр можливих
мотивів злочину. Суддя, що веде справу, ухвалила рішення тримати
деталі слідства в таємниці.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Психічнохворий і автомат - історія мобілізованого, який
розстріляв інструкторів на Чернігівщині і отримав довічне,
викликала шквал обурення у мережі

 Суд США відклав справу про вбивство українки Ірини Заруцької
- обвинуваченого визнали недієздатним, але тимчасово

 Російський пропагандист закликав убивати дітей українських
лідерів та забув, що в Кремлі теж мають сім’ї
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Українська авіація накрила позиції БПЛА-
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Курс долара та євро на тиждень 15-19
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10:32

Отримують сотні тисяч гривень - рейтинг
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ЧС-2026 - четвертий ігровий день приніс

розгром від Німеччини і драму Японії з

Нідерландами
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